

Отзыв

на автореферат диссертации

Халбашкеева Андрея Валентиновича

«Политические ценности студенческой молодежи России (на материалах
Республики Бурятия)»

на соискание ученой степени кандидата политических наук

23.00.02 – Политические институты, процессы и технологии

Работа А.В. Халбашкеева написана на актуальную тему, имеет большое практическое и теоретическое значение. Формирование политической культуры, системы политических ценностей в новых условиях становится одним из приоритетов в воспитательной работе учреждений профессионального образования.

Автор справедливо отмечает, что структура политических ценностей студенческой молодежи отличается большой пластичностью и изменчивостью. Это обусловлено возрастными особенностями представителей данной социально-демографической группы. В связи с этим, особенный интерес представляет изучение факторов, влияющих на формирование политических ценностей студентов, что является одной из задач исследования А.В. Халбашкеева. Решение этой задачи позволяет скорректировать направление воспитательной работы учебных учреждений профессионального образования.

Автор опирается на богатый эмпирический материал: результаты проведенных социологических опросов студентов г. Улан-Удэ с 2011 по 2014 гг., результаты исследований на смежные темы других исследователей, анализ текстов выступлений лидеров государства. Предложенная А.В. Халбашкеевым методика, основанная на сочетании различных методов исследования, позволила автору получить цельную и объективную картину относительно изучаемого феномена.

Период времени, выбранный А.В. Халбашкеевым в качестве хронологических рамок исследования, представляет собой интерес, в том

плане, что в связи с изменением внешнеполитической обстановки (в первую очередь это ухудшение отношений со странами Европейского Союза и США), изменился и вектор государственной политики в стране. Анализ результатов социологических опросов в динамике, показал, что эти процессы сказались и на структуре политических ценностей студенческой молодежи.

Следует отметить, что последние политические события в целом подтверждают выводы А.В. Халбашкеева о тенденциях в формировании политических ценностей студенческой молодежи. В первую очередь это Указ Президента Российской Федерации В.В. Путина о создании молодежной организации «Российское движение школьников». Это свидетельствует о том, что государство стремится оказывать все большее влияние на процесс политической социализации подрастающего поколения.

Автореферат и публикации автора в полной мере отражают содержание, основные идеи и выводы диссертационного исследования А.В. Халбашкеева.

Структура работы отличается логичностью и последовательностью, содержание глав и параграфов отвечает задачам исследования.

Исходя из анализа текста автореферата и основных публикаций автора, можно сделать вывод о том, что диссертация А.В. Халбашкеева отвечает всем требованиям, предъявляемым к работам на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 23.00.02 «Политические институты, процессы и технологии».

Адрес организации:

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Авиационный техникум», 670009, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Хоринская, д. 1г; тел. 8(3012) 25-16-34, 8 (3012) 25-11-24; e-mail: inbox@avia-college-uu.ru

Заместитель директора
по воспитательной работе

26.11.2015 г.



Номшиева Марина Анатольевна